Kawasaki Montageanleitung ‘”—(’}B‘R/% .
Z900 2017 fiir qualifiziertes Personal @/w;c.mmmmmmgm

Dieses Blatt beinhaltet die Montageanleitung fiir folgende Produkte:

Lichtmaschinendeckelschoner EC-Z900-2017-1 Bﬂ%g
Kupplungsdeckelschoner EC-Z900-2017-2 = "”’*’;g;’;‘”g}
Ziundungsdeckelschoner EC-Z900-2017-3 zo%iozo
Montagestanderaufnahme BA12-8

Rahmenprotektoren "Bullet Slider" Street  FS-7900-2017-S

Lichtmaschinendeckelschoner f,,‘;';;SHHF N
ART NO. EC-Z900-2017-1 11Nm

1. demontieren Sie die Schrauben 1-4 von dem orig.
Lichtmaschinendeckel

2. platzieren Sie das GBRacing Cover iiber dem orig.
Lichmaschinendeckel. Bitte beachten Sie: Entfernen Sie nicht

die Verkleidungshalterung, da das GBRacing Cover dartiber = \
passt.
R Bolt 2
3. montieren Sie die mitgelieferten Schrauben locker an der SRRAgS M6X35HHF

richtigen Position -11Nm

4. ziehen Sie die Schrauben mit 11Nm gemaR Herstellerangabe fest
BITTE NICHT UBERDREHEN

Bolt 3
M6X35HHF - 11Nm

Kupplungsdeckelschoner Bolt 1
M6X40HHF
ART NO. EC-2900-2017-2 by N
M6XA40HHF

-11Nm

1. demontieren Sie die Schrauben 1-4 von dem orig. Kupplungsdeckel

2.

platzieren Sie das GBRacing Cover Giber dem orig. Kupplungsdeckel

“ GBRacing®

4 Gam PR 13 3016
3. montieren Sie die mitgelieferten Schrauben locker an der richtigen
Position

4 ziehen Sie die Schrauben mit 11Nm gemiR Herstellerangabe fest

BITTE NICHT UBERDREHEN

Bolt 3

M6X40HHF
Bolt 4 - 11Nm
M6X35HHF
-11Nm

Ziindungsdeckelschoner
ART NO. EC-2900-2017-3

Bolt 1
Mé6X35 - _ 4
1. demontieren Sie die Schrauben 1-4 von dem orig. 11Nm O\\
Zundungsdeckel /
2 platzieren Sie das GBRacing Cover (iber dem orig. e e
! Zundungsdeckel GBRGCJ'",_Q“@ GBRacing )
1M GBR-CPE-13- v
3 mor\t.ieren Sie die mitgelieferten Schrauben locker an der richtigen 2 . Bolt 2
Position

M6X35 -
1T1Nm

Bolt 2 .
4. ziehen Sie die Schrauben mit 11Nm gem&R Herstellerangabe fest 6« ' Bolt 4

BITTE NICHT UBERDREHEN

Bolt 3
Mé6X35 - 11TNm

www.GBRacing.de

Engine Cover Set: EC-Z900-2017-SET-GBR
EC-Z900-2017-1-GBR, EC-2900-2017-2-GBR, EC-Z900-2017-3-GBR

DO NOT use these products unless you agree to our Terms & Conditions, as shown on our paperwork and website. If you do not agree, please return the product(s) to your dealer for a refund.



Kawasaki Montageanleitung —6RB ‘R/{/ng
7900 2017 fiir qualifiziertes Personal I ey

Montagestinderadapter mit Protektor M8 Schraube
M8 x 40 Bolt

ART NO. BA12-8 ?
1 stecken Sie die Schraube durch den Adapter wie abgebildet

2 montieren Sie die Baugruppe an der Schwinge an der dafiir vorgesehenen Position

3  ziehen Sie die Schrauben mit 8Nm fest
BITTE NICHT UBERDREHEN Montagestanderadapter

Rahmenprotektor "Bullet Slider" Street linke Seite
ART NO. FS-Z900-2017-LHS-S
: CPM-3
1 entfernen Sie die obere \ ; N s

Motorhalteschraube siehe Abb.1

2 setzen Sie die mitgelieferte Schraube
durch die Aluminiumbuche und die
Hilse (CPBE-10-35) an die richtige
Position

CPB-10-45

3 ziehen Sie die Schraube mit 48Nm fest
Upper engine

4 schieben Sie den Protektor (CPM-3) auf \ \ A\ X & mounting bolt |, - 1 CPBE-10-35
die Aluminiumbuchse / 2 = /(@

5 schrauben Sie den Protektor vorne mit

der Schraube M6 handfest
M10x1.25x80

1 entfernen Sie die obere

Rahmenprotektor "Bullet Slider" Street rechte Seite

ART NO. FS-2900-2017-RHS-S cPm-3
Motorhalteschraube siehe Abb.1

2 setzen Sie die mitgelieferte Schraube

y N\ CPB-10-40
durch die Aluminiumbuche und die %
Hiilse (CPBE-10-35) an die richtige 1 .~ Upper engine
Position | & mounting-bolt <
3 ziehen Sie die Schraube mit 48Nm fest | P CPBE-10-35
4 schieben Sie den Protektor (CPM-3) auf \ 3 / :
die Aluminiumbuchse -
5 schrauben Sie den Protektor vorne mit < S . M10x1.25x80
der Schraube M6 handfest 3 /

Bullet Frame Slider SET - STREET - Part No.: FS-Z900-2017-S

www.GBRacing.de

Engine Cover Set: EC-Z900-2017-SET-GBR
EC-Z900-2017-1-GBR, EC-2900-2017-2-GBR, EC-Z900-2017-3-GBR

DO NOT use these products unless you agree to our Terms & Conditions, as shown on our paperwork and website. If you do not agree, please return the product(s) to your dealer for a refund.



